



Иерарх Русской Православной Церкви принял участие в праздновании первых Дней Православия в Швейцарии

17 мая 2012 года епископ Корсунский Нестор стал одним из участников Дней Православия на территории Швейцарской Конфедерации. Мероприятие, впервые состоявшееся на территории этой страны, собрало представителей всех Поместных Православных Церквей, представленных в Швейцарии.

Торжества открылись совершением Божественной литургии в храме святого Павла при Православном центре Константинопольского Патриархата в Шамбези. В праздничном богослужении участвовали митрополит Швейцарский Иеремия (Константинопольский Патриархат), епископ Корсунский Нестор, викарий Швейцарской митрополии епископ Лампсакийский Макарий (Константинопольский Патриархат), а также иерархи и священнослужители других Поместных Православных Церквей.

По окончании богослужения состоялась праздничная трапеза, после которой участники торжеств были приглашены на конференцию, посвященную истории и современному состоянию Православия в Швейцарии.

Во второй половине дня участников торжеств принял президент Генерального Совета Женевского кантона Пьер-Франсуа Унже, сообщает **официальный сайт Корсунской епархии Московского Патриархата.**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54180/>